| 98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言 | | |
|---------------------------|--|--|
| 科 系 | 語教系 | |
| 姓 名 | 蔡O舟 | |
| 得獎感言 | 語文教育學系四年級 蔡O舟 能獲得這個獎學金我真的非常高興,如果要感謝的話,我應該要向語教系這個大眾庭致上我由衷的謝意,因為有語教系這個大環境,才能造就現在的我。 對我來說,高中的時候要拿獎學金,根本比登天選難,因為當時就讀明星高中,所以競爭激烈,加上很多科目我都不感興趣,想當然,對於讀書學習也就興致缺缺,光成績就比不上同價了,更遑論我是個連上課時被老師問話都會緊張結巴的人;但是就讀臺中教育大學語教系,接觸的是我最有興趣的中文,花了很多的時間跟工夫在學習,而學習成果也很實在地反映在成績單上,雖然成績只是個表面,但實際上學習多少、成長多少,自己是最清楚的。系上一些需要試教的課程,更是讓我獲益良多,現在的我,不僅能站在台上穩健地說話,甚至有能力將我的經驗及知識傳授給別人。 在大二下學期的時候,有幸當選系學會的副會長,在任期之內經歷了迎新晚會、宿營、大語盃…等大大小小的事情,我們在過程中互相扶持,一起進步成長;任期結束時,最令我開心的不是慶功宴,而是看到大家在生命的旅程上,確實且堅定地往前邁進了一大步。今年在學妹的邀請下,更擔任 迎新宿營的值星官,藉由以往經驗打下良好基礎,使我游刃有餘,這真是一個嶄新的體驗。 | |

| 年大學的確沒有白讀,我確確實實已成長茁壯,以 前做不到的事,現在我做到了!雖然成長地很緩 慢,但經過漫長等待所採收的果實,更加倍甜美, 不是嗎? | |
|---|--|
| | |